

Дети военных лет — они были не такими, как сегодняшние. И внешне не были похожи — слишком многое выходило на их долю. Голод, лишения, смерть близких — горьким и вехами легли эти недетские воспоминания в память мальчишек и девчонок сорока восьмых годов.

Встали их ровесники из 80-х у памятника героям в почетном карауле. А рядом девочка играет в траве, радуется яркому солнечному дню. За то, чтобы в их детстве не было горестных вех, чтобы никогда не опалил их судьбу пожар войны, сражались и умирали солдаты Победы. Как самое драгоценное свое завоевание, передали они нам эстафету мира. Сегодня — нам его отстоять!

Фото З. Хачикяна.

